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Instituto de Previdência Municipal de Ouroeste

ATA DA REUNIÃO MENSAL DO COMITE DE INVESTIMENTOS

As 10hOOmin(dez) horas do dia 10 de março de 2020, na sede do IPREMO, sito á
Avenida dos Bandeirantes, 2070, Jardim Sarinha, em OUROESTE-SP, na presença dos
membros do Comitê de Investimentos do IPREMO - Instituto de Previdência Municipal
de Ouroeste, o Sr. Presidente deu inicio a presente reunião agradecendo a todos pela
presença, em seguida foi apresentados a todos os extratos das aplicações do Instituto, e a
finalidade da presente reunião, foi sobre o mercado financeiro no dia de ontem, onde as
bolsas de valores do mundo inteiro tiveram uma forte queda, a bolsa brasileira
IBOVESPA fechou em baixa com percentual de -12,17%, e como o Ipremo tem
investimentos em ações e multimercado, no segmento de renda variável, segmento este
que fica mais vulnerável as oscilações de mercado, e que por isso convocou a presente
reunião, para rever tais investimentos, e decidir se mantem ou realoca-los em outros
segmentos, e em consulta com a empresa de assessoria, o Sr. Fabio Maeda, enviou um
parecer a respeito da situação, documento este que compõe esta ata, que fala a respeito
das crises do Petróleo, Coronavirús, que afetaram bastante o mercado financeiro, e
também orienta a manter tais investimentos, e aguardar e acompanhar os próximos
desdobramentos sem a tomada de decisão tanto na aplicação ou resgate de
investimentos, sendo que as novas aplicações serão feitas em fundos de renda fixa,
especialmente os de menos valatilidade. Após todos analisarem e discutir o assunto, foi
decido manter os investimentos, sem realocações e ir acompanhando o mercado
financeiro, ressaltando também que um dia após, a bolsa de valores IBOVESPA, já está
operando em alta apresentando uma grande volatilidade. Em seguida o Sr. Presidente
abriu a palavra aos presentes para que fizessem o uso. Nada mais a ser tratado, o Sr.
Presidente deu por encerrada a presente reunião. Eu Luciano dos Reis Freitas,
Assistente Previdenciário do IPREMO encerro a presente ata que vai assinada por pelo
Sr. Presidente e demais membros present
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